

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárorság tér 2  
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 173. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. augusztus 1. kedd.

## Gömbös Gyula miniszterelnök ma este rádiószózatot intéz a nemzethez

*A miniszterelnök hazaérkezett Rómából*

Gömbös Gyula miniszterelnök szombaton este fél 11 órakor hazaérkezett Budapestre, ahol nagy lelkesedéssel hatalmas tömeg fogadta.

Harsány, zugó éljenzés fogadta a miniszterelnököt, aki a hivatalos fogadtatás után, Sztranyavszky Sándor üdvözlő beszédére a következőket válaszolta:

— Testvéreim! Már sokszor mondtam, hogy én a magyar életnek egyszerű szántó-vetője vagyok. A magyar ekének járok utána. Látom, merre kell szántani a barázdákat. Amit vetek, nem magának vetem, hanem a nemzetnek és amit majd aratok, veletek együtt a nemzetnek aratom. Rómában ahol a lánglelkű olasz vezérrel, Mussolini miniszterelnökkel megbeszéltük a bennünket érdeklő kérdéseket, azt a benyomást szereztem hogy

nemcsak külpolitikai elgondolásaim helyesek, hanem az a belpolitikai irányzat is, amelyet a nemzeti egység jelszavával indítottam utjára. Magyarország nagy feladatok előtt áll. Ezeket a feladatokat csak úgy tudja teljesíteni, ha egységes és ösztönösen bízik azokban, akik vezérlik.

Hosszas éljenzés és taps fogadta a miniszterelnök szavait. Ezután a miniszterelnök az előcsarnokon át kiment a pályaudvar előtt álló autójához és lakására hajtatott.

### Rádiószózat a nemzethez

*Gömbös Gyula miniszterelnök ma, kedden este kilenc órakor újra a rádió útján szól a nemzethez. A miniszterelnök tájékoztatást ad a rádióban a külpolitikai és belpolitikai helyzetéről, s beszámolójának alapján szózatot intéz halgatóihoz.*

## Valószínűleg már aug. 15-től megváltoztatják a gazdák javára a kiörlési arányt

Az idei buza tudvalevően sokkal jobb minőségű, mint volt a tavalyi, ennél fogva méltányos, hogy a jobb buzából több lisztet kapjanak az örlők.

Az örlési arányt természetesen csak a pénzügyi hatóságok előzetes hozzájárulásával változtathatják meg a malmok, ame-

lyek tartoznak alkalmazkodni a malmokban kifüggesztett és a pénzügyi hatóságok által látalmazott, u. n. „tájékoztató”-hoz. Meg kell állapítanunk, hogy a csongrádi malmok — amelyek egyébként a múlt évben is eredményesen tették előterjesztést a tájékoztatónak a gazdák javára történő

módosítására, be sem várva a közönség ezirányú óhajlásának megnyilvánulását, már meg is kezdték az új tájékoztató összeállításának előkészületeit Jelenleg — és az új tájékoztató életbeléptéig, — 100 kg. 77 kg-os, vagy annál jobb minőségű tisztított és koptatott búzából 28 kg. finom 0 lisztet, 34 kg. egységes kenyérlisztet, 5 kg. barna lisztet,

19 kg. takarmánykorpát szolgáltatnak ki a malmok. A porlásra 2 kg. ot vonnak le, a vám pedig 12 kg.

A most összeállítás alatt álló tájékoztatót már a napokban felterjesztik a pénzügyigazgatósághoz, melynek jóváhagyása után előreláthatólag aug. 15-én, életbe is lép az új kiörlési arány.

## Hétfőn hajnalban 6—8 vagon buza égett el a Tekulics rakodóban

*A borzaimas tüzet gyújtogatás okozta*

Borzalmas tűz pusztított hétfő hajnalban Csongrádon, a gyepmester-telep melletti Tekulics-féle rakodóban. A kora hajnali órákban kigyult a rakodó és a felhalmozott gabona nagyrésze, azonkívül rengeteg szalma és törek a tűz martaléka lett. Súlyosította a helyzetet a hatalmas szélvihar, amely a szél alatt keletkezett tüzet gyorsan terjesztette el. A tűzilármára a városi, malomi tűzoltók, a kétségbeesett érdekeltek és — ugyszólván — a félváros a tűz színhegyére sietett. Mondanunk sem kell, hogy a rakodó, illetve a rakodóba hordott gabona nem volt biztosítva, ilyen biztosítás megkötése szinte leküzdhetetlen nehézségekbe ütközik és olyan költségekkel járna, amelyet a gabona mai ára mellett nem vállalhat a gazda.

A tüzet fél 3 óra tájban jelezte a toronyór, néhány pillanat múlva a tűzoltóság teljes apparátussal kirobogott a fél-

várost kísértetiesen sötét fényvel elárasztó tűzhöz. Az első pillanatokban kitént, hogy a tűz a rakodónak azon a pontján keletkezett — az Attila u. felőli saroknál, — ameről az erős szél fújt. A tüzet gyorsan terjesztette a szél, az egész rakodót állandó szikraesővel árasztotta el. Szinte pillanatonként lobbant fel a láng egy-egy ujjabb sztag, vagy kazal tetején, a károsultak pedig kezüket tördelve, kétségbeesetten nézték egész évi munkásságuk eredményének elhamvasdását.

A városi és malomi tűzoltók, valamint az önkéntesen segédkezők lélekzetfojtó önfeláldozással buzdólkodtak a pokoli hőséget árasztó tűz megfékezésén, az állandó szikraesőben. Végre sikerült is „megállítani” a tüzet, amely a rakodó területének kétharmadrészét pusztította el. Az eddigi becslés szerint 6—800 q-ra tehető az elégett gabona mennyisége, a kár pedig

**Világjamboree Gödöllőn 1933. augusztus 1--15-ig.**  
Féláru jegy váltására jogosító utalványok és jamboree-belépőjegyek kaphatók a szerkesztőségben.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

15 - 20 000 pengó körül van.

A tűz okát eddig természetesen még nem lehetett pontosan megállapítani, — hiszen még hétfőn d. u. is izzik, néhol lángol a rakodó, azonban az máris kétségtelen, hogy a tüzet nem gondatlanság, vagy a gépből kipattanó szikra

okozta. A gép u. a rakodó ellenkező végén dolgozott. Abból, hogy a tűz pontosan a szél felőli oldalon támadt, szinte bizonyosra vehető, hogy a tűzvészt szándékos gyújtogatás okozta. Természetesen széleskörű nyomozás indult a gyújtogató, vagy gyújtogatók kézrekerítésére.

## Történelmi jelentőségű utazások

Valami csodálatosan érdekes nyugtalanság fokozza a diplomáciai élet hullámain, amelyek annál inkább jelentősek, mert hiszen a régi Tisza Kálmán-féle mondás szerint:

— Nyár közepén voltaképpen az aratók csinálják nálunk a politikát s nem a politikusok.

No igen: mert amit a magyar aratók végeznek, az minden politika végcélja és eredménye: maga az éltető kenyér. Ettől a nyári aratópolitizálástól függ voltaképpen az egész ország sorsa. Ilyenkor hát illő is, érthető is ha elcsendesül a politikai élet s maga a törvényhozás is szünetel, szinte jelképeül annak a magasatosan felemelő nagy áldozásnak, amely az arató verejtékező munkájával élető kenyeret varázsol az emberek asztalára. Máskor ilyenkor nemcsak a törvényhozás szünetel, nemcsak az egész politikai élet, de a minisztériumokban is elhalkítja, meglasztja az élet tempóját a cséplőgépek buzaszemet fakasztó bugása. De az idén... az idén mintha megváltozott volna minden. Élet lüktet a politikában, főképpen a külpolitikában. Nincs vakáció. Ellenkezőleg. Nagy a sűrűség-forgás a kancelláriákban. Mintha a mai élet csakugyan új stílust, új módszereket parancsolna, mely tudomásul sem veszi a nyár közepét, sőt az augusztust sem, amely pedig mindeddig a nyugalom fogalmát jelentette számára. De most egészen másként fest a helyzet. Ugy annyira, hogy a miniszterek sem mennek szabadságra.

Erre nekünk ma nincs időnk — jelentette ki a röviden és egyszerűen a miniszterelnök.

És nincsen igaza? Sok, tengernyi sok a megoldandó feladat, a teljesi-

tendő munka. Szinte évek mulasztásait kell pótolni napok alatt. Utakat kell építeni a körülzárt országnak kifelé. A bő Isten áldása piacokat követel, hogy értékke válhasson az s pénzt jelenthessen, ne kárt és veszteséget. Mi az az egyéni áldozat, amiért ezért a célért, ezért a szent és életbevágó célért meghozni nem érdemes. A miniszterelnök az ő jellegzetes egyéni módjában jelentette ki, hogyan értelmezi ő a maga „miniszterelnöki“ hivatását.

— Már az állásom neve is azt jelenti, hogy „szolga“ vagyok és az is akarok lenni: a nemzetem, az országom szolgálója. És hogy ez a kijelentés miképpen jelentkezik a gyakorlatban. Csak egy példát: Tavaly a magyar gazdatársadalmat nagy kár érte a Németország felé irányított cseresznyeszállításal. A megegyezés ugyan meg volt a két állam között, de csak papíron. Mert az elmélet és a gyakorlat közé odafurakodott a „kukac“ egy német rendeletlen keresztül, amely szerint „kukacos“ cseresznye nem engedhető be a német piacra. S ebből a rendeletről sok millió pengő magyar gazda kár származott. Akármilyen szép volt is a magyar gyümölcs, nem kellett hozzá csak egy kis rosszakarat, vagy egy kis felületesség s a vagonok pár napos vesztegeltetése. S aztán kikerülhetett a szállitmány a szemétre, mint „kukacos“. S még a szállitási költséget is fizethette ráadásul a magyar termelő. Így vált aztán csapássá, aminek áldássá kellett volna lennie. Mikor Gömbös Gyula minderről tudomást szerzett, repülőgépre ült, hogy a magyar gyümölcs elől el ne zárja a piacot újból a „kukac“. Vállalta a veszedelmet is, a fáradsá-

# Földmérés

Mérnöki iroda: Jokai u. 40.

A határban a földek nagyon rosszul állnak.

got is, amivel egy ilyen légi ut járhat, amit nem is igen szoktak vállalni államférfiak, hiszen sokkal kényelmesebb és biztosabb módját is igénybe vehetik az utazásnak. De mindez idővesztéssel járt volna. Sennek a gyors elhatározásnak, vállalkozási szellemnek meg is volt, meg is van a kívánt eredménye: a német piac megnyitott az idén a magyar gyümölcs és a magyar termények előtt.

— De mért nem megy Ausztriába? hangzott a kérdés a ma az oldalról ahonnan nem igen szoktak elismeréssel adózni, nem engedvén azt meg a — pártérdek.

S a miniszterelnök? Nem is válaszolt a táma-

dó kérdésekre, de pár nap mulva már Bécsben tárgyal az osztrák kancellárral. S hogy megcáfolja azt a feltevést, mintha a berlini ut rést ütött volna a magyar-olasz barátságban, nagy családi gyásza közben is indult Róma felé, hogy a magyar ügynek ott is szolgálatot tesszen.

Örömmel érezzük, hogy igen, úgy van. A magyar kérdés nem „ne nyulj hozzá“ virág többé.

Hogy eddig eljuthattunk, nagy része van abban miniszterelnökünk külföldi utazásainak, amelyek jelentőségét ma már ott is elismerik, ahol nem szívesen látják a magyar igazság diadalmas erőbeszökkenését.

## Úr Márton reál-gimnáziumi tanárt Szegedre helyezték

A hivatalos lap közli, hogy a kultuszminiszter Úr Márton ig.-tanárt a szegedi Klauzál Gábor reál-gimnáziumhoz helyezte át. — Ez az áthelyezés, amely kétségkívül fájdalmasan érinti Csongrád társadalmát, megmagyarázza azt, hogy a kultuszminiszter miért nem újította meg a f. évben Úr Márton igazgatói megbízását: a kiváló pedagógusnak új, az ediginél is fontosabb po-

ziciót szánt az ország második városának egyik tanintézetében.

Sajnálkozással fogjanél különni Úr Mártont a csongrádi társadalom, az intézet, a Segítő Egyesület és az Internátus: valamennyi helyen egy-egy esztendőknél át szeretettel, tökéletesen ellátott pozíciót hagy el a szeptemberben távozó kitűnő férfi, akit egész Csongrád osztatlan szeretete kísér új állomáshelyére.

## A villamosmű igazgatósága is foglalkozott már a csongrádi áramszerződés ügyével

A Szentesi Hirlap írja, hogy a villamosmű igazgatóságának szombat délelőtti ülésén utasították Négyesi Imre polgármestert, hogy mielőtt felvenék a tárgyalások fonálát Csongrád városával, járjon el a kereskedelmi minisztériumban és kérjen felvilágosítást, hogy milyen eljárás követendő a jelen esetben. Nevezete-

sen meg kell tudnia a polgármesternek, hogy a minisztériumi döntő bizottság hatáskörébe tartozik-e az intézkedés, vagy pedig a két város közötti tárgyalásoktól függ a további megállapodás.

Dob utca 16. szám alatt siller bor 50 literenként is eladó. Ugyanott pálinka is van eladó. 582

## NAPIREND

Augusztus 1 kedd Róm. kath. Vasas sz. Péter. Ref. Vas. Péter.

Nap kel 4 ó. 36 p., nyugszik 19 ó. 34 p. (A nappal tartama a hó első napján 14 ó. 58 p., 31-ig 1 ó. 31 p.-cel fogy.)

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

## HIREK

— **Vagyonváltás-buza ára.** A pénzügyminiszter a mezőgazdasági ingatlanok vagyonváltása fejében fizetendő buza árát a földmivelésügyi miniszterrel egyetértően augusztusra mérttermázsánsként 12 pengőben állapította meg.

— **Lopás.** Honthy Kálmán Fekete János utca 25. szám alatti lakos háza elől ismeretlen tettes vasárnap éjszaka ellopta az árkot áthidaló deszkát. A tolvajt a rendőrség keresi.

### Pályázat pénzügyőri állásokra

A pénzügyőri ujonciskola parancsnoksága 100 másodosztályú pénzügyőri vigyázói állásra pályázatot hirdet. Ötven állásra igazolványos katonai altiszteket vesznek fel, a többi állásra első sorban vitézek, hadviseltek és rokkantak pályázhatnak, ha ilyenek nem jelentkeznek elegendő számban, akkor 20—25 éves katonaviselt fiatalembereket is alkalmaznak. A kérvényeket az iskola parancsnokságánál, X., Ujhegyi-ut 14 szám alatt augusztus 31-ig kell beadni.

### VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ,  
CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-  
OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.  
Mindennemű arany, ezüst  
ékszerből, fali-, inga-, első-  
rendű svájci zsebórák.  
Mindennemű óra, ékszer  
és látszer javításáért fe-  
lélősséget vállalok. 97

**Az olcsóbb, elterjedtebb,  
olvasottabb lapot, a  
Csongrádi Híradót  
vegye meg, mert csak így  
szerez naponta tudomást a  
helyi és vidéki esemé-  
nyekről.**



Érthető megdöbbenést kelt érdekelt körökben az, hogy napról-napra emelkedik azoknak az államférfiaknak a száma, akik nyíltan hirdetik a páris-környéki békeszerződések revíziójának szükségességét. Különösen a csehek riadalma nagy, ami érthető is, hiszen tudnivaló, hogy a kisantant szülője, Franciaország már végre is hajtotta a revíziót, — ki nem a békeszerződéseket revidiálta, csupán a békeszerződésekről való álláspontját vette revízió alá. Az ismeretes négyhatalmi paktumban kijelentette, hogy szó lehet a békeszerződésnek a Népszövetség útján való módosításáról, — ami már lényeges haladás. Igaz, hogy a francia politikusok Benesék szorgalmazására még egészen furcsa és naiv praktikákkal próbálgatják az elháríthatatlan revíziót halogatni. De Jouvenel ur, Franciaország volt római nagykövetének legújabb „találmánya” — érdemes volna szabadalmaztatni is — a „szabad zóna” ötlete a felszabadítókra ráunt tótokat, erdélyieket, horvátokat és az elcsatolt sokmillió magyart „zónarendszer” szerint kívánja De Jouvenel szabaddá tenni. Ez a politikai fából-vaskarika önmagában véve is súlyos kritikája a páris-környéki békének, mert hiszen, ha azok valóban „felszabadították” az elcsatolt területek népét, akkor miért van szükség szabad zónákra? A De Jouvenelek még kigondolnak egy-két hasonló zónarendszerű — esetleg filléres — megoldást, dehát majd rájönnek ők is arra, hogy itt csak egy igazságos és teljes megoldás van: *Népszavazás az egész vonalon...*

## Kállay földmivelésügyi miniszter a kecskeméti barackkiállításán

Kecskemétről jelentik: Szombaton nyílt meg a nagyszabású kecskeméti barackkiállítás. A kiállítást Kállay Miklós földmivelésügyi miniszter nyitotta meg. Dr. Szabó István kormányfőtanácsos, a Kecskeméti Gazdasági Egyesület és a Kecskeméti Szőlősgazdák Egyesületének elnöke üdvözölte a minisztert. A földmivelési miniszter meg-

nyitó beszédében kijelentette, hogy Magyarországnak Európa gyümölcskereskedésévé kell fejlődnie, melyben Kecskemét lesz a lerakat és mindig a kecskeméti magyar földművelők dolgos keze fogja a legkiválóbbat nyújtani. A miniszter ezután megtekintette a kiállítást és a legnagyobb elismeréssel nyilatkozott a látottakról.

## Megjelent a gabonarendelelet

A Budapesti Közlöny vasárnapi száma közli a kormánynak a gabona jegyrendszer és liszt forgalmi adóváltás és a mezőgazdaságnak az 1933—34. gazdasági évre nyújtandó kedvezmények tárgyában kiadott rendeletét.

A rendelet első része a gabonajegyre, a gabonajegy kötelezettségére, a szelvények beváltására és a gabonalevelek beszolgáltatására, a lisztforgalmi adóváltás lerovására, a malomtevékenységgel kapcsolatos általános for-

galmi adóra, ennek általánosítására, a gabonakereskedők, malmok, őrlémenyfeldolgozók könyvvezetésére és ellenőrzésére vonatkozó szabályokat tartalmazza.

A második rész a 100 aranykoronás kataszteri tisztajövedelmet meg nem haladó birtokok és a szőlőbirtokok földadó kedvezményére és a közmunkaszolgáltatás enyhítésére vonatkozó rendelkezések részletes végrehajtási szabályait tartalmazza.

## Időjárás

A Meteorológiai Intézet jelenti július hó 31-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 17 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Nyugat felől a szél gyengülése, a felhőzet csökkenése és újból erősödő nappali felmelegedés.

A harmadik rész foglalja magában a mezőgazdaság megsegítésére szolgáló alap szabályzatát, a vámórlás díjakra, a lisztforgalom szabályozására és a háziiparszerű kenyérsütés szabályozására vonatkozó rendelkezéseket.

### Vásárosok súlyos szerencsétlensége a Nagyrétben

A Nagyrétben súlyos szerencsétlenség történt vasárnap éjszaka. Gut János Jegenye utcai lakos Ókécskéről hazafelé tartó kocsija, amelyen vásárosok ültek, az egyik kanálnál felborult, a kocsin ülők lezuhantak s Varga Sándor Árpád utcai lakos lábtörést, a többiek kisebb nagyobb sérüléseket szenvedtek, ezenkívül Gut egyik lova belefutott az árokba.

Vargát, akit Gulyás Lajos dr városi főorvos részesített első segélyben, beszállították a vármegyei közpórházba, míg a többieket a lakásukon ápolják.

Szőlőhegyi utca 44. szám alatt egy redőnyös ablak és két hold föld eladó. 585

Cséplésre jó házibor kapható Iskola utca 13 szám alatt. 568

A Sip utca 24. sz. háznál egy külön bejáratu butorozott utcai szoba van kiadó. 287

A Varga szobafestő féle ház, amely modern 2 szobás lakásból áll, eladó; érdeklődni a helyszínen, vagy Góg szijgyártónál, Sip utca sarok. 574

Jókarban lévő használt takaréktűzhelyet veszek, cím a kiadóban. 589

Rákóczi Ferenc utca 20. számú ház eladó, értekezés ugyanott. 502

Egy jókarban lévő szobabutor eladó. Cím a kiadóhivatalban. 578

## Tilos, vagy nem tilos?

(Panaszos levél)

Igen tisztelt Szerkesztő Ur!

A csongrádi közönség rendelkezésére álló kevésbé számú kellemes és valamennyire pormentes sétálólhelyek közül a leglátogatottabb tudvalóóen a népkert, illetve a Széchenyi-liget. A bejáratnál tábla hirdeti, hogy a kutyákat a kertbe vinni nem szabad, mégis estéről-estére egész sereg kutya kergetőzik, morog és ugat játékosan az ebtulajdonosok gyönyörűségére, de bosszankodására és ijedelmére (nem kevésbé ve-

szedelmére) a sétálóknak s különösen a gyermekeknek.

Szeretnők, ha város előjárósága és a rendőrhatalóság a kutyabarátok kutyáitól megvédené azokat, akik gyermekeiket sétáltatják a parkban. A kutyák egészségügyi korzójául és találkozóinak céljaira tessék alkalmasabb helyet keresni.

Soraim szives közlését hálásan köszönve vagyok megkülönböztetett

tisztelettel  
(aláírás).

## A vasárnapi old-boy mérkőzések eredménye

Vasárnap délután harmas futballmérkőzés volt a CsAK pályán: szentesi Törpe - csongrádi Törpe, Köztisztviselők - Magántisztviselők és Orvosok - Ügyvédek.

A mérkőzés-sorozatot a Törpe-meccs nyitotta meg, utána a Tisztviselők s végül az Orvosok - Ügyvédek játéka következett.

Eredmény: Cs. Törpe - Sz. Törpe 2:1, Magántisztviselők - Köztisztviselők 1:1, Ügyvédek - Orvosok 1:0.

A mérkőzésekről kritikát nem írunk, mert mindhárom csapatolyan „nagyszerű” játékot produkált, hogy nem is merjük őket kritizálni.

A cél viszont eléretett: a közönség annyit nevetett, amennyi csak jól esett, mert az Orvosok kapusa állandóan létrán ülve várta a lövéseket, a Köztisztviselők kapusa egyszer kapott labdát, az is bement s végül, a törpéket kivéve, a legtöbb játékos a földet rugdosta labda helyett.

**Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréseslopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal- esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad**

**MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,**

AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG  
CSONGRADI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.



Rendszeres hetiköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Augusztus 1 kedd

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12.05 Cigányzene. 1.30 Helyszíni közvetítés Gödöllőről.

4 Beküldött állásajánlatok felolvasása. 5 M. Haynal Elma énekel 5.30 Dr. Clementis Ervin előadása. 6 Országos Postászenekar 7 Kortsák Jenő novellája. 7.30 Fenyes Alice hegedűl. 8.10 Egyfelvonásos hangjátékok. 10 Pontos időjelzés, hírek, időjárásjelentés. 11 A Magyar Cserkészszövetség idegennyelvű előadása a Jamboree tábornyitása előtt.

**Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen**

## ÉRTESÍTÉS

Értesitem a n. é. közönséget, hogy műhelyemet a Szivák téri Iván-féle házból

a Szentháromság tőre, az Ipartestület szomszéd-ságába helyeztem át További szives pártfogást kér:

Tóth István  
uri és női szabómester.

Értesitem a helybeli cipésziparosokat, hogy Sip utca 2 szám alatt

**cipőfelsőrész készítő műhelyt nyitottam.**

Kérem szives pártfogásukat. **SINEGER PÁL** cipőfelsőrész készítő. Ugyanott egy gyakorlott tűzőnő felvétetik.

**A Híradót olvassa!**

**Cséplőszén, tojásszén, koks, retorta faszén, mész, cement és száraz bükk tűzifa hasábos, fűrészelt s aprított állapotban állandóan legolcsóbban kapható**

**Nyíki József**  
fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

**Figyelem! Tisztelettel értesitem a közönséget, hogy a multban is fennálló györfői strand megnyílt.**

Tisztelettel: Turi Pál.

## TÖZSDÉ

A budapesti termény-tőzsdén f. hó 31-én irányzat: gyenge.

Készárupiac:

77 kg. tv. buza	09 70-09 95
78 " " "	09 80-10 05
79 " " "	09 90-10 15
80 " " "	10 00-10 25
rozs	6 05 6 20
árpa	7 00 7 20
zab	7 80-7 90
tengeri	7 90-8 00
korpa	7 80-7 90

Tudomására hozom a nagyérdemű közönségnek, hogy a

**SERTÉSVÁGÁST**

megkezdtem s üzletemben ezen- ul friss hentesáru is kapható a legolcsóbb napi áron.

Egyben értesitem a gazdák közönséget, hogy sertést a legmagasabb napi áron veszek.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri tisztelettel

**LÖRINCZ JÁNOS**  
mészáros és hentes Kossuth u. 20.

Szijgyártó munkák állandóan legolcsóbban készülnek Makai szijgyártónál Sziváktér 20 (Ausländer mellett.) 598

Kisebb családi házat kedvező fizetési feltétellel veszek. Cim a kiadóban. 599

Egy jókarban lévő fürdőkád, melegítővel eladó, megtekinthető Hunyadi tér 11. (Volt sörház). 593

## APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetések felvétele Uri-u sarok.

Valódi málnaléből készült *mánszórp*, valamint *akácmez* legolcsóbban *Pusztai* fűszerkereskedésében kapható. Uri u sarok. 600

Sertések ivartalanítását (miskarolás) — már 3 hónapos koca-malacoktól kezdve a legidősebb anyasertésig vállalom. Dr. Janitzky Gyula városi állatorvos. 576

Szentháromság tér 16. sz. lakóház egészben, vagy felerészben kiadó; érdeklődni lehet Fehér Imre gyógyszerésznél, Kkfélégyháza. 602

Használt, jókarban lévő borsutut vennék, cim a kiadóban. 601

Kisebb családi házat, központhoz közel, mellékutcában is, haszonbérbe vennék. Cim a kiadóhivatalban. 595

Gabonatisztítást (selektálást és csávázást (pácolást) olcsón és jól végez Oláh és Szarvas daráló bermalma Szivák tér 5. 596

8 és fél hold és 4 és egy-negyed hold tanyaföld, használt épületfaanyag eladó. értekezés Paptanyadűlő 506. sz. Tóth Sándorral. 581

19 és fél és 31 és fél holdas tanyásbirtok haszonbérbe kiadó, ért. Árviz u. 10. sz. 590

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2